

数字

公安部12日发布最新统计数据,截至2021年9月,全国机动车保有量达3.90亿辆,其中汽车2.97亿辆;全国机动车驾驶人4.76亿人,其中汽车驾驶人4.39亿人。

截至9月,76个城市汽车保有量超过100万辆,与去年同期相比增加7个。其中,汽车保有量超过200万辆城市34个;超过300万辆城市18个。

全国载客汽车保有量为2.56亿辆。其中以个人名义登记的小型载客汽车(私家车)达2.37亿辆。

我国竹林面积超过1亿亩,年产值近3200亿元,从业人员超过1500万人,人均年收入超过1万元。这是国家林草局生态保护修复司副司长黄正秋在12日于四川省宜宾市举行的第十一届中国竹文化节新闻发布会上介绍的。

天气

重阳节,抬头寻找“寿星”

10月14日是我国的传统节日——重阳节。人们常常尊称年纪很大的人为寿星。实际上,天上真有一颗星,叫作寿星,也叫老人星,长江流域及以南地区感兴趣的公众可于14日日出前尝试寻找和观测,为家中老人祈福求寿。

天津市天文学会理事、天文科普专家修立鹏介绍,船底座α星在我国被称为老人星,它是一颗恒星,呈青白色,是全天第二亮星,仅次于天狼星。

“由于老人星的位置太偏南,理论上讲只有在北纬37°以南的地区才能看到,正是因为它太过于靠南,在我国北方很多地区不容易看到,因此人们也常将它称作‘南极老人星’‘南极仙翁’。”修立鹏说。

在重阳节这一天,怎样才能看到老人星?天文教育专家、中国天文学会会员赵之珩提醒说,长江流域及以南地区,感兴趣的公众可在日出之前登高望远南方偏东的低空天区,会发现,有一颗发着白色光芒并且闪烁的亮星,它就是天狼星。从天狼星向下看去,在地平线上方不远处,能在近地的光污染中找到一颗亮星,这就是老人星。

社会

钱镠墓被盜案一审宣判 两被告被判无期徒刑

杭州市中级人民法院12日对全国重点文物保护单位吴越国王陵钱镠墓被盜案作出一审宣判,被告人蒋明磊、李常伟犯盜掘古墓葬罪,均判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,追缴两被告人的违法所得,予以没收。

杭州市中级人民法院审理查明:2019年4月底,被告人蒋明磊、李常伟经网上联络预谋盜墓,并选择全国重点文物保护单位临安吴越国王陵作为盜掘目标。同年5月初,蒋明磊、李常伟从福建赶至杭州市临安区,对盜掘目标进行踩点,在临安区租房作为窝点,并购买盜墓工具。二人昼伏夜出,采用攀爬围墙、工具挖洞等方式盜掘吴越国王陵并盜得大量、各类珍贵文物。后通过刘丹(另案处理)等人销赃非法获利并分赃。案发后被盜文物均已追回。2020年5月23日,蒋明磊、李常伟被公安机关抓获归案。公安机关依法冻结、查封、扣押蒋明磊、李常伟的赃款赃物一批。

教育

教育部:校外培训机构登记为非营利前暂停招生收费

记者12日了解到,教育部校外教育培训监管司近日就校外培训机构“营改非”工作作出部署,要求把握2021年底前完成登记工作的时间节点,确保如期完成。现有培训机构在完成非营利性

机构登记前,应暂停招生及收费行为。对于未选择登记为非营利性机构的现有培训机构,应当设定截止日期,日期届满,由教育部门依法终止其办学资格或调整办学内容。

国务院教育督导办要求确保中小學生学籍“人籍一致”

记者12日了解到,国务院教育督导委员会办公室日前对部分普通高中违规招收借读生的查处情况进行了通报,并要求加快建立健全地市级高中阶段学校统一招生录取网络平台,充分利用“中

小学生学籍管理信息系统”加强学籍管理,确保“人籍一致”。国务院教育督导办要求,2021年10月底前,各地要组织开展一次违规招生集中排查,并于11月底前报送排查整改情况。

观图



孝心十碗菜 重阳敬老情

10月12日,苏溪镇六都村老人们在六都村居家养老服务中心内品尝“孝心十碗菜”。当日上午,浙江省义乌市苏溪镇六都村居家养老服务中心里弥漫着浓浓的菜香,全村50多名80岁以上的老人们在服务中心品尝志愿者们精心烹制的“孝心十碗菜”。

民生

我国有序放开全部燃煤发电上网电价

国家发展改革委12日发布通知,部署进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革。有序放开全部燃煤发电电量上网电价,将燃煤发电市场交易价格浮动范围由现行的上浮不超过10%、下浮原则上不超过15%,扩大为上下浮动原则上均不超过20%,高耗能企业市场交易电价不受

上浮20%限制。有序推动工商业用户全部进入电力市场,按照市场价格购电,取消工商业目录销售电价。鼓励地方对小微企业和个体工商户用电实行阶段性优惠政策。保持居民和农业用电价格稳定。各地要优先将低价电源用于保障居民、农业用电。

防汛

山西最强秋汛致175万余人受灾15人遇难

记者12日从山西省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,10月2日至7日,山西省出现有气象记录以来最强秋汛。持续强降雨致全省11个市76个县(市、区)175.71万人受灾,因灾死亡15人,失踪3人,紧急转移安置12.01万人,农作物受灾面积357.69万亩,倒塌房屋1.95万间,严重损坏1.82万间。目前,抢险救灾工作正在有序推进。

山西积极安置和救助受灾群众。

据初步统计,截至目前,山西省累计实施临时救助受灾困难群众43042人,其中城乡低保、特困供养对象22509人,发放救助资金2500.1万元。山西省各级慈善会共接收社会捐款2.14亿元和价值0.76亿元的物资,1.48亿元善款和价值0.62亿元的御寒衣被等急需物资正陆续下拨灾区。目前,转移安置在学校、宾馆、幼儿园等845个集中安置点的群众,生活保障基本到位。



“正当红”亿元派奖 火热进行

福彩“正当红”系列刮刮乐亿元派奖活动火热进行中。该系列即开票有10元,20元,50元三个面值。活动自2021年10月10日0时起,对单张彩票兑取“正当红”游戏头奖100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取200元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。派奖活动于11月11日17时整结束(以销售系统实际兑奖时间为准)。



双色球 第2021116期 06 14 17 18 31 33 06 福彩3D 第2021271期 8 4 3 15选5 第2021271期 01 06 07 14 15 以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21155 期: 1371592 7星彩第 21117 期: 6961799 排列3/排列5第 21271 期: 53060 大乐透奖池: 11.51亿 7位数奖池: 556万 7星彩奖池: 2.76亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放



高含量大颗粒孢子油5.2元/粒起 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

冬虫夏草48元/克起 中山路崇宁路交叉口万达广场一楼82759166

售房 因筹款,优惠价出售梁溪区80式3室1厅带院住房,价面议,诚购者请电13395172319,13218856362,联系看房

办公家具转让 因租户欠租,拟用一批全新家具(部分红木)抵偿租金,总价约120万元,有意者请致电北创科技产业园。联系人:钱先生 联系电话:18961700817

声明 本人杨伯承(身份证号320211195011223814)自1990年离婚后与儿子杨谷至今无任何联系。儿子杨谷对我也没有任何赡养表示。实际已脱离父子关系。特登报声明。 声明人:杨伯承 2021年10月12日

声明 因租户欠租,拟用一批全新家具(部分红木)抵偿租金,总价约120万元,有意者请致电北创科技产业园。联系人:钱先生 联系电话:18961700817

声明 本人胥小平(身份证号320204197004031027)未婚生子,因自己无能力照顾,和胥梦至今无任何联系。女儿胥梦对我也没有任何赡养表示。实际已脱离母女关系。特登报声明。 声明人:胥小平 2021年10月12日

无锡智逸志科技有限公司(注册号913202110645987341) 遗失法人章、财务章,声明作废